

“我们都有一颗年轻的心”

——鹤壁市春天保健俱乐部会员新春联谊会侧记

晨报见习记者 樊韶洁

2011年1月19日下午,鹤壁电视台演播大厅里灯火辉煌、乐声阵阵、掌声欢笑声不绝于耳,鹤壁市春天保健俱乐部的200余名会员在此欢乐集结,共同献上了该俱乐部成立以后的首场精彩演出。

精彩演出 完美呈现

当您看到这些在演出现场拍下的图片时,您也许会惊讶于演员们专业的表演技艺,以为这是一场邀请了专业演员的文艺表演。其实不然,整场演出的参与者从总导演到每一位演员,都是春天保健俱乐部的会员,是我们身边普普通通的中老年朋友们。他们因为对生活的热爱、对健康的追求,而聚集到春天保健俱乐部的“大家庭”里,经过15天紧张而又细致地排练,用他们的热情、智慧和辛勤汗水共同献上了这台内容丰富、形式多样、精彩纷呈的文艺演出。他们用高亢的歌声唱出了对俱乐部成立的无比喜悦,他们用优美的舞姿舞出了对俱乐部今后发展的殷殷希望和深深祝福,他们用热情饱满的精神风貌向我们展示了中老年人“老有所乐、老有所为”的追求。

演出在春天保健俱乐部合唱团的大合唱《中国中国,鲜红的太阳永不落》中拉开了帷幕,悠扬高亢的歌声使现场的气氛一下子热了起来。舞蹈《欢聚一堂》、戏曲联唱《出征》《狸猫换太子》等节目博得了现场观众的阵阵掌声和叫好声。英姿绰约的老年模特儿队表演、刚柔并济的太极武术、技艺精湛的二胡独奏、幽默诙谐而又意义深刻的豫剧小品《家务事》等精彩节目把整场演出推向了高潮。最后,舞蹈《走进西藏》为这次演出圆满地画上了句号。演出结束后,在场的每一位观众和演员都还沉浸在欢乐的海洋中。

话说 春天保健俱乐部

能把这么多的中老年人聚集在一起并排出如此精彩的文艺节目,春天保健俱乐部着实做了一件了不起的事。

据春天保健俱乐部的负责人关秉凯老师介绍,春天保健俱乐部成立于2011年1月1日,是由鹤壁市春天保健品有限公司总经理李保华先生

发起并资助的中老年组织。该俱乐部聚集了我市广大离退休干部职工,会员入会和参加活动都完全是免费的,是真正的公益性质的组织。“李保华经理是一个年轻有为又极富爱心的好青年,他发展自己事业的同时还不忘回报社会。他把春天保健品有限公司旗舰店的小礼堂免费提供给我们,作为俱乐部的活动场所,他是真正地关心我们中老年人的健康啊,我被这个年轻人的真诚和爱心打动了。作为春天保健俱乐部的负责人,我也是免费为大家提供服务的,这也是我的荣幸。”一说到俱乐部的成立,关老师仍然难以抑制内心的激动。

谈到春天保健俱乐部这次在鹤壁电视台演播大厅的成功亮相,作为总策划的关老师十分自豪地告诉记者:“参与这次演出的所有人员,除了主持人以外可都是我们俱乐部的会员。为了这场演出,在这15天的时间里,我们的会员们以俱乐部为家,付出了辛勤的劳动。他们中间最年轻的也有近50岁了,而最年长的表演者已有80多岁了。比如我们合唱团的总指挥邓玉璞老师今年已经80多岁了,她还能如此激情地指挥;表演太极功夫的郭强老人都86岁高龄了,还能表演劈腿下腰呢!大家如此辛苦地排练、认真地表演,是因为我们都有颗年轻的心,我们都热爱春天保健俱乐部这个大家庭。”

春天保健俱乐部为我市中老年人提供了一个设施完备、条件优越的室内活动场所,受到了众多中老年朋友的欢迎。会员吴运河老人告诉记者:“春天保健俱乐部的活动室,冬有暖气夏有空调,我们这些爱聚在一起活动活动、热闹热闹的退休老人,再也不用大冬天在外面受冻、大夏天在街上挨晒了。”“对呀,我们有了这么一个正式的组织,还有了这么好的展示舞台,今后我们不但要玩儿,还要玩儿出水平呢!”会员王振军老人笑着补充道。

今后,春天保健俱乐部还将吸纳更多的中老年人,帮助会员们培养爱好、娱乐身心、施展才华,还将走进社区走上街头,将精彩的文艺节目无偿地奉献给广大市民。春天保健俱乐部负责人关老师表示,他们欢迎更多的中老年朋友加入,“春天保健俱乐部的大门永远向追求健康的中老年朋友们敞开。”



鹤壁市春天保健品有限公司总经理李保华及本场演出总策划关秉凯、总导演孙保生与部分演员合影。

本版摄影
鹤壁日报记者
李拥军



会员李家才表演二胡独奏《牧羊曲》。



模特儿队的精彩表演。



曾随《梨园春》一起唱响世博的周秀娟演唱《狸猫换太子》。



舞蹈《谁不说咱家乡好》。



郭强老人表演劈叉。



大合唱《中国中国,鲜红的太阳永不落》。



豫剧小品《家务事》。



太极功夫扇表演。



台下观众在欣赏演员们的精彩表演。